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Skvělým způsobem se na italském turnaji Coppa Italia de Torro prezentovala sedmnáctka
Baníku! Neprohrála ani jedno utkání, do finále nepostoupila jen vinou prohraného
penaltového rozstřelu v závěru semifinále a domů si přivezla bronz! Za sebou v celkovém
pořadí nechala i dorostence AC Milan!

Bylo to pozvání, jaké se neodmítá. Když na Bazaly dorazila pozvánka z Itálie na dorostenecký turnaj,
jehož se kromě jiných měly zúčastnit také týmy AC Milán, FC Turín, Udine, Empoli a dalších velkých
klubů, bylo okamžitě jasno. Po přímé konfrontaci s mladším dorostem Bayernu Mnichov, z něhož
vyšla sedmnáctka Baníku s vítězstvím 3:2, pojedou svěřenci trenéra Davida Holiše a jeho kolegů v
realizačním týmu změřit své síly do Itálie.

"Věděli jsme, že nás tam čeká konfrontace s akademiemi, které patří mezi nejlepší na
světě. O to více jsme chtěli uspět a ukázat, co umíme my. A dnes jsem opravdu moc rád za
to, jakým způsobem jsme se na tomto turnaji prezentovali," řekl David Holiš.

Baníkovci v prvním utkání remizovali s vrstevníky AC Milán 4:4. V utkání, v němž dokonce dvakrát
vedli. Ve skupině pak zdolali celek Cjarlins Muzane 5:0 a Triestina Calcio dokonce 7:1. Z prvního
místa tak Baník postoupil do čtvrtfinále turnaje, v němž se střetl s chorvatským NK Istra. Ale ani
mladí Chorvati si na prestižním turnajovém klání na Baník nepřišli. Naopak, vítězství 2:1 poslalo do
semifinále mladé Ostravany a v něm čekal další silný protivník. FC Turín!

Dorostenci Baníku znovu obstáli, remíza 1:1 byla důstojným výsledkem. O postupujícím do finále
však nerozhodla, musely se kopat penalty a v nich byl úspěšnější soupeř. Baníku tak i díky výsledkům
v základní skupině patřila celková 3. příčka těsně před čtvrtým AC Milán.

"Jsem rád, že kluci drželi se všemi soupeři kvalitativně a výkonnostně krok. A v každém
utkání nastala pasáž, někdy dlouhá, někdy třeba méně, v níž svého soupeře přehrávali.
Kluci se zkrátka dokázali vyrovnat svým vrstevníkům z nejlepších světových akademií,"
konstatoval trenér Holiš.

Konečné třetí místo vnímá trenér mladších dorostenců Baníku jako úspěch, nicméně ne jako nejvyšší
metu, na níž bylo možno na turnaji dosáhnout. "Chtěli jsme víc. Náš tým je tak mentálně
nastaven, že chtěl jít do finále a v tom finále vyhrát. Kluci cítili, že pokud odvedou
maximum toho, co v nich je, je to dosažitelný cíl. Ztracený penaltový rozstřel nás ale dál
nepustil a v kabině i přes to všechno, co se nám povedlo a jak jsme se na turnaji
prezentovali, převládlo zklamání. Nicméně to pro nás byla velice důležitá zkušenost a
poznání, které naše hráče zase o něco posune," uzavřel trenér mladšího dorostu Baníku
Ostrava.
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